

ПРОТОКОЛ

проведення громадських слухань з обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території земельної ділянки, в смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення «для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти» та земельної ділянки, в смт.Середнє, вул. Церковна, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:007:0035 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення «для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти» та звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території

21 травня 2019 р.

Середнянська селищна рада
(приміщення селищної ради)

Головуючий на засіданні: Середнянський селищний голова Крицкій Е.Т.

Головуючий повідомив, що замовник містобудівної документації - виконавчий комітет Середнянської селищної ради.

Розробник проекту детального плану території та Звіту про стратегічну екологічну оцінку – ФОП Некрашук Т.В.

Всього у приміщенні селищної ради присутні 9 осіб - учасників громадських слухань.

Головуючий подав пропозицію про початок роботи громадських слухань.

Голосування: «За» – 8, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Головуючий подав пропозицію про порядок денний роботи громадських слухань:

1. Про обрання секретаря громадських слухань.

2. Обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення «для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти»

3.Обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення «для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти»

Головуючий: Які будуть пропозиції, зауваження і доповнення? Пропозицій, зауважень і доповнень немає.

Голосування: «За» – 8, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний.

1. Головуючий:

Пропоную обрати секретаря – Чорнак Вікторію Вікторівну.

Голосування: «За» –8, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: обрати секретаря громадських слухань, а саме: Чорнак В.В.

2. Головуючий: Розпочинаємо обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середис, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти».

Слово надається Некрашук Т.В., яка розповіла, що стратегічна екологічна оцінка дає можливість зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля та використовувати, результати цього аналізу для запобігання або пом'якшення екологічних наслідків з процесі стратегічного планування. За для попереднього вивчення думки жителів смт.Середис, Ужгородського району, щодо звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детальний план території земельної ділянки, в смт.Середис, вул. Церковна, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:007:0035 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти», в рамках проведення процедури Стратегічної екологічної оцінки проекту було складено Звіт та оприлюднено 19 квітня 2019 року Оголошення на офіційному веб-сайті Ужгородської районної ради: <http://uzhgorad.gov.ua/> та у газетах "Закарпатські оголошення" №16 від 19-25 квітня 2019 року та "Карпатський об'єктив" - 25 квітня 2019 року

Громадськість в межах строку громадського обговорення мала право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту ДПТ та звіту про СЕО ДДП, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

На 21 травня 2019 року об одинадцятій годині у адмінприміщені селищної ради за адресою Закарпатська обл., Ужгородський р-н, смт Середис, вул. Закарпатська, буд. 75 було призначено громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту.

За період з 18 квітня 2019 року по 21 травня 2019 року включно до Середнянської селищної ради не надійшло жодного звернення від громадськості до проекту Детального плану території та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту Детального плану території. Детальний план вже проходив громадські обговорення та був затверджений рішенням першого засідання 22 сесії Середнянської селищної ради від 17.12.2018 року.

На підставі проведеного аналізу зроблено висновок, що розроблений детальний план території для розміщення «Детальний план території земельної ділянки, в смт.Середис, вул. Церковна, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:007:0035 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти», відповідає державним та регіональним стратегічним документам, реалізація заходів планової діяльності не справляє значного негативного впливу на стан довкілля та здоров'я населення.

За результатами звіту СЕО надано рекомендації до змісту заходів планової діяльності та заходи з моніторингу впливу реалізації планової діяльності на довкілля, що відповідно до ст. 9 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» повинно бути враховане в документі детального планування.

Головуючий: поставив на голосування питання погодження звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середис, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею

0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти»

Голосування: «За» – 8, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: звіт про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти»

3. Головуючий: Розпочинаємо обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти».

Слово надається Некрашук Т.В., яка розповіла, що стратегічна екологічна оцінка дає можливість зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля та використовувати, результати цього аналізу для запобігання або пом'якшення екологічних наслідків з процесі стратегічного планування. За для попереднього вивчення думки жителів смт.Середнє, Ужгородського району, щодо звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детальний план території земельної ділянки, в смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти», в рамках проведення процедури Стратегічної екологічної оцінки проекту було складено Звіт та оприлюднено 19 квітня 2019 року Оголошення на офіційному веб-сайті Ужгородської районної ради: <http://uzh-rajrada.gov.ua/> та у газетах “Закарпатські оголошення” №16 від 19-25 квітня 2019 року та “Карпатський об'єктив” - 25 квітня 2019 року

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту ДПТ та звіту про СЕО ДДП, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

На 21 травня 2019 року об одинадцятій годині у адмінприміщені селищної ради за адресою Закарпатська обл., Ужгородський р-н, смт Середнє, вул. Закарпатська, буд. 63 було призначено громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту.

За період з 18 квітня 2019 року по 21 травня 2019 року включно до Середнянської селищної ради не надійшло жодного звернення від громадськості до проекту Детального плану території та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту Детального плану території. Детальний план вже проходив громадські обговорення та був затверджений. рішенням першого засідання 22 сесії Середнянської селищної ради від 17.12.2018 року.

На підставі проведеного аналізу зроблено висновок, що розроблений детальний план території для розміщення «Детальний план території земельної ділянки, в смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна

ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти», відповідає державним та регіональним стратегічним документам, реалізація заходів планової діяльності не справляє значного негативного впливу на стан довкілля та здоров'я населення.

За результатами звіту СЕО надано рекомендації до змісту заходів планової діяльності та заходи з моніторингу впливу реалізації планової діяльності на довкілля, що відповідно до ст. 9 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» повинно бути враховане в документі детального планування.

Головуючий: поставив на голосування питання погодження звіту про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти»

Голосування: «За» – 8, «проти» - 0, «утримався» - 0.

Вирішили: звіт про стратегічну екологічну оцінку до детального плану території «Детального плану території земельної ділянки, смт.Середнє, вул.Лінська,43, Ужгородського району Закарпатської області, площею 0,1500 га для зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2124855500:03:008:0037 з «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на цільове призначення « для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти».

Головуючий на громадському слуханні

Секретар громадського слухання



Е.Т. Крицкій

В.В. Чорнак